



## ПРОТОКОЛ

### №1

Днес, 04.01.2019 г., в 10:30 часа в ресторант „Хибрид“ в гр. Кнежа се проведе среща за обществено обсъждане на проектобюджет 2019 г. на Община Кнежа.

На срещата присъстват:

1. Илийчо Лачовски - Кмет на Община Кнежа;
2. Капка Митева - заместник-кмет на Община Кнежа;
3. Цветомир Миловски – заместник-кмет на Община Кнежа;
4. Петя Маринска - директор на дирекция „Обща администрация“ към Община Кнежа;
5. Цветелина Калчева - директор на дирекция „Специализирана администрация“ към Община Кнежа;
6. служители на Община Кнежа;
7. граждани

Срещата бе открита от председателя на Общински съвет-Кнежа г-жа Катя Герговска, която приветства всички присъстващи и обясни, че съгласно Закона за публичните финанси и във връзка с изготвяне на общинския проектобюджет за 2019 година се организира това публично обсъждане. Тя обясни, че тази среща дава възможност на всички граждани да изкажат своето мнение и да направят предложения.

Г-жа Герговска даде думата на г-жа Петя Маринска - директор на дирекция „Обща администрация“ при Община Кнежа, която запозна присъстващите със постъпилите приходи в бюджета на Община Кнежа за 2018 година. Г-жа Маринска детайлно изброи очакваните и реално постъпилите суми през годината от данъци, такси, наеми и услуги за граждани и фирми на територията на общината и констатира, че има реализирани 92,32% събираемост на очакваните приходи.

Г-жа Герговска даде думата за предложения на присъстващите.

Г-жа Станка Спасова изказа общото мнение на част от граждани на гр. Кнежа, че имат желанието да посещават такива събирания – обсъждания, Сесии на Общински съвет-Кнежа, но изпитват известно притеснение да посещават сградата на ресторант „Хибрид“, сградата на Община Кнежа и попита възможно ли е такива събития да се провеждат например в салона на Читалището.

Г-жа Спасова информира, че е упълномощена от живущите на ул. „П. Напетов“ (Търнавска падина), които организират подписка в момента относно асфалтирането на въпросната улица, да попита дали тя ще подлежи на асфалтиране през тази година. Тя спомена, че е имало план за асфалтирането и преди години, но той не бил реализиран.

Г-жа Спасова попита възможно ли е на територията на Община Кнежа да се последва примера на Община Добрич за намаляване на таксите за интернет достъп на възрастни хора и пенсионери.

Друг проблем който г-жа Станка Спасова постави е, че въпреки направеното залесяване в Търнавска падина, в зелените площи са влизали домашни животни, които са строшили и унищожили част от насажденията. Тя се поинтересува възможно ли е да се изгради площад, който да се облагороди и да се поставят пейки за отдих. Г-жа Спасова сподели и желанието на живеещите в този район да се направи опит да заработи отново магазинът, който е съществувал там.

От свое име и от името на свои съграждани г-жа Спасова попита как стои въпроса с оземляване на безимотни граждани и в частност на някогашни бежанци от Босилеградско заселили се на територията на гр. Кнежа.

Друг въпрос, който беше поставен касаше санитарния възел намиращ се на Пазара, с предложение той да работи без почивни дни, за да се избегне замърсяването на площите около него. Г-жа Спасова сподели, че и автомивката намираща се в близост до сградата на общината също замърсява околните площи.

Г-н Лачовски отговори на г-жа Спасова, че във връзка с намаляване цените на интернет достъпа за възрастни хора е радостен да съобщи, че Община Кнежа също има спечелен проект идентичен на този в Община Добрич и от 2019 година ще има места с безплатен интернет достъп за граждани. Относно асфалтирането на ул. „Петко Напетов“ г-н Лачовски сподели, че въпросната улица е включена в проект за изграждане на канализация, тъй като тя в момента има изградена само водопроводна мрежа и чак след това може да се мисли за полагане на асфалт. Относно искането да заработи отново магазин в Търнавска падина, г-н Лачовски сподели, че е съгласен това

да се случи и всеки който, има желание да реализира магазин там може да заповяда в Общината за да заяви своето желание и за да му се съдейства това да стане факт.

Относно оземляването на безимотни граждани Кмета на Община Кнежа обясни, че в момента няма такава възможност. Г-н Лачовски уведоми г-жа Спасова, че санитарният възел на Пазара ще работи и в съботните дни до приключването на пазара, но в неделни дни ще е затворен.

Г-жа Катя Герговска обясни, че Общински съвет-Кнежа има Заседателна зала, находяща се на трети етаж в сградата на Община Кнежа. Тя прикани всички желаещи свободно и спокойно да посещават всички заседания на Общински съвет-Кнежа. Г-жа Герговска напомни, че за всички заседания на Общински съвет своевременно тече информация по РТВ гр. Кнежа, кабелната телевизия и на интернет страницата на Община Кнежа за да бъдат запознати гражданите с времето и мястото на провеждането им и всеки, който има интерес е поканен да присъства.

Г-н Ненчо Ненчовски попита кога ще се направят подобрения по ул. „Сребрен“- да се асфалтира, да се поставят бордюри. Той изрази и недоволството си от честото спиране на електрозахранването по ул. „Сребрен“.

Г-н Лачовски каза, че за всяко спиране на електрозахранването се уведомява по РТВ, а г-н Миловски добави, че при настъпили аварии предварително уведомяване е невъзможно.

Г-жа Герговска напомни, че бюджетът на Община Кнежа е плод на съвместна работа и прикани всички граждани да внесат своите мнения, въпроси и предложения, за да бъде изготвен възможно най-балансиран, финансово обезпечен и общественополезен бюджет за 2019 година.

След изчерпване на предложенията в 11:15 часа председателят на Общински съвет-Кнежа благодари на участниците в публичното обсъждане на проектобюджет 2019 г. на Община Кнежа и закри срещата.

**Протоколчик:** 

Галина Божилова

гл. спец. „Сътрудник ОБС“

# ПРОТОКОЛ

Днес 07.01.2019 година от 10,30 часа се проведе събрание в малкия салон на Народно Читалище „Народно Съзнание 1897” с.Бреница относно приемане на предложения за проекто-бюджет 2019 година. Присъстваха :

1. Г-н Пламен Лъжовски - кмет на с.Бреница
2. Г-н Илийчо Лачовски – кмет на община Кнежа
3. Г-н Цветомир Миловски – зам.кмет на община Кнежа
4. Г-жа Капка Митева – зам.кмет на община Кнежа
5. Г-жа Катя Герговска – председател на общински съвет гр.Кнежа
6. Г-жа Петя Маринска – директор на дирекция „ОА”
7. Г-жа Цветелина Калчева – директор на дирекция „СА”

Г-н Лъжовски откри срещата и запозна присъстващите със своите предложения относно капиталови средства които са следните:

№	НАИМЕНОВАНИЕ	ПЛАН ЗА 2019 г/лв/	ЗАБЕЛ.
1	Асфалтиране на ул."Осъм" - 186 метра		да се направи КСС
2	Ремонт на банята за направа на фитнес клуб	10 000	
3	Газифициране на сградата на Кметство с.Бреница		да се направи КСС
4	Газифициране на сградата на НЧ"Народно съзнание-1897" с.Бреница		да се направи КСС
5	Остойносттаване и ремонт на двата основни моста на барата на ул.В.Коларов и ул.Вит		да се направи КСС
6	Ремонт на къщичката на гробищния парк	15 000	
7	Основен ремонт на обществена тоалетна	20 000	
8	Закупуване на един брой автоспирка за ул.В.Коларов/накрая на селото/	3 500	
9	Ремонт на козирката на покрива на кметството		да се направи КСС
10	Направа на два броя тоалетни в сградата на кметството	5 000	
		<b>53500</b>	

Ако няма възможност за газификация да се предвиди закупуване на пелетна горелка да кметството.

Както и предложенията за честване на празниците в селото със средства от културния календар

Бабин ден – денят на родилната помощ
Трифон зарезан - Ден на лозаря
Баба Марта
Освобождението на България
Ден на жената
Ден на детето
Ден на Ботев и загиналите за свободата на България
Спасов ден и традиционения събор на селото
Коледен концерт

Г-н Лъжовски попита присъстващите има ли предложения:

Г-н Павлин Дошмановски – попита г-н Лъжовски защо, не е започнал с това какво е направено през изминалата 2018 година,като е закупена авто спирка

защо не е заложена,защо асфалтирането на ул.“Кочо Чистеменски“ не е свързано с ул.“Вит“ ?

Г-н Лъжовски отговори , че поради лошото време спирката не е заложена тъй като трябва да се положи бетон.

Г-н Лачовски отговори ,че асфалтирането е остойностено само за ул.“Кочо Чистеменски“ но даже е удължено.

Г-н Дошмановски – попита защо предложенията които е дал да бъдат включени през 2018 г нищо се е направено.

Г-н Лачовски отговори,че всичко се прави според възможностите на общината.Няма как да се случи всичко да стане,тъй като ресурса на община в капиталовата и част не е голям, и затова спрямо приходите и разходи с общинските съветници се коментира и се включва това което е приоритетно. Също така е входиран проекта за водоснабдяването в с.Бреница и се чака резултат за финансирането.Така също се чака и финансирането на проекта за център за обществена подкрепа в старата детска градина.

Г-н Дошмановски попита възможно ли е да се отпусне машината за запълване на дупки за няколко дни за да може да се запълнят дупки по някои от асфалтираните улици.

Г-н Лачовски отговори , че в момента това е невъзможно заради минусовите температури няма как да стане,при по добри атмосферни условия това може да стане.

Г-н Дошмановски попита възможно ли е вишката да идва по редовно в селото , тъй като има много повледи в селото.

Г-н Лачовски отговори,че когато г-н Лъжовски е искал тя е пращана да работи в Бреница.

Г-н Гърневски даде предложение да се заложи свързването на ул.“Вит“ с ул.“Кочо Чистеменски“ за асфалтиране тъй като това е и пътят който води към гробищният парк.Също така да се предвидят средства за ул.“Христо Ботев“ тъй като има много дупки и са разрушени легналите полицаи, а това е района на ОУ“Христо Ботев“ и ДГ“Детска Планета“.

Г-н Дошмановски попита г-н Лачовски във връзка с предложението на г-н Гърневски има ли възможност камионите които минават по ул.“Кочо Чистеменски“ и ул.“Вит“ да им бъдат налагани допълнителни такси.

Г-н Лачовски отговори ,че няма как да се събират допълнителни такси, тъй като тези улици са от общинската пътна мрежа, а не са републикански

Г-н Гърневски попита къде са дървата които ДГС е намерило в домът на Васил Битунски?

Г-н Лъжовски отговори ,че незнае къде са дървата.

Г-н Дошмановски отговори , че дървата са използвани по предназначение.

Г-н Лъжовски поиска да се вземат мерки за пустеещото училище ,тъй като има израсли дърва за рязане.

Г-н Лачовски отговори,че трябва да се вземе разрешително от еколога на общната и терена на училището може да се изчисти от дървестана разстителност.

Г-н Лъжовски също така уведомява да се вземат мерки и за бившата ветеринарна лечебница която вече е собственост на общината,тъй като от едната страна на покрива има дупка и това ще разруши покрива по бързо.

Г-н Сашо Илиев уведоми,че сградите на Ж.П. гарата и сградата на Напоителни системи са обществено опасни да се вземат мерки.

Г-жа Плешковска – изказа благодарност за подкрепата на общината и кметството към читалището. Ако стане възможно газифицирането на сградата на кметството, да се газифицира и сградата на читалището. Има предложения във връзка с културния календар които са внесени вече в общината, относно честване на доста празници в селото ни. Но най големият ни проблем е покрива на читалището. За сега сме сключили договор за направа на едната част от покрива като сме договори изплащането да става за две ,три години според възможностите ни.

Г-н Лачовски отговори, че има преработен проект, който не е финансиран заради брой население в Бреница. И най-вече проблема за финансирането идва от там, че читалището не е общинска собственост, а е собственост на настоятелството. Към края на 2018 година сме изпратили писмо до министерство на финансите, че покрива на читалището е неотложен, тъй като има проблем в носещата конструкция.

Г-н Сашо Илиев помоли да се вземат мерки относно автогарата. Миналата зима аз се грижех за автогарата, на учениците и беше топло и чисто. Сега няма кой да пали печката в окаяно състояние е, никой не иска да работи.

Г-жа Ива Ангелова – директор на Детска градина „Детска планета“ изказа своята благодарност към община Кнежа, за съвместната им работа. Единственото което може е да се кандидатства по проект за саниране на детската градина .

Г-н Йордан Крачуновски попита има ли вакантна длъжност еколог към общината, тъй като отговаря на условията.

Г-н Лачовски му отговори, че кандидатстването е било по програма през бюрото по труда много преди новата година, и вече са подписани договорите. Също така го попита дали е регистриран в БТ Кнежа, ако не е да се регистрира.

Други предложения във връзка с проекто-бюджет 2019 година нямаше. Г-н Лъжовски уведоми присъстващите м залата, че до петък 11.01.2019 г ако имат предложения могат да ги подават в кметството.

07.01.2019 г  
с.Бреница

Протоколчик:.....  
/Н.Буковска/



# ПРОТОКОЛ

## № 1

Днес **08.01.2019г.** в Кметство с. Еница, обл. Плевен се проведе Публично обсъждане на проектобюджет 2019г. при следния дневен ред:

1. Разбор на изминалата 2018 бюджетна година.
2. Заложено за изпълнение през 2019г.
3. Предложения и въпроси.
4. Разни.

На събранието присъстваха представители на общинското ръководство:

1. Г-н Илийчо Лачовски Кмет на Община Кнежа
2. Г-н Цветомир Миловски заместник кмет на Община Кнежа
3. Г-жа Капка Митева заместник кмет на Община Кнежа
4. Г-жа Светлана Хинкина секретар на Община Кнежа
5. Г-жа Петя Маринска директор на дирекция ОА и МДТ
6. Г-жа Цветелина Калчева директор на дирекция „Социализирана администрация”
7. Г-жа Катя Герговска председател на Общински съвет

Публичното обсъждане беше водено от г-жа Лорита Желязкова кмет на с. Еница, присъстваха жители от селото.

По точка първа г-жа Желязкова направи разбор на изпълненото през 2018 бюджетна година.

**По точка 2 и 3 от дневния ред бяха направени следните предложения от:**

**Г-н Ангел Методиев:** Уважаеми присъстващи, предлага да се направи ремонт на стая в пощенската ни станция с пейки и отопление през зимния сезон, тъй като е в окаяно състояние, студено е и има счупени прозорци. Ние пенсионерите чакаме с часове том за да си получим пенсиите. Благодаря.

**Г-жа Димитрина Димитрова:** През 2019г. може ли ръководството към общината на определи такса за годината която всеки да заплати от Еница и гробищата да се почистват от назначен за това отговорен човек.

**Г-жа Бонка Йончева:** Моля за Вашето съдействие за регистрация на клуб на инвалида в Еница. По мое изчисление инвалидите в селото ни са около 80 – 90 човека. Какъв е реда и какво трябва да направим за тази инициатива?

**Г-н Илийчо Лачовски:** Инициативата е Ваша, а ако се нуждаете от съдействие за регистрацията юристите към общината ще Ви помогнат за това.

**Г-жа Ели Йорданова:** Благодаря на кмета и на общинското ръководство, че по проект „Красива България” беше направен цялостен ремонт на ДГ „ЛВ Димитрова” с. Еница. Поради проливните дъждове точно по това време, когато течеше ремонта бяха направени големи щети и се наложи отстраняването им беше направено със средства от бюджета на ДГ. През 2019г. имам намерението да кандидатствам за пети път по ПУДООС дано да успеем. Към момента в детската градина са записани 39 деца разпределени в две групи.



През 2018г. от небрежни водачи на ППС оградата на детската градина беше разрушавана два пъти. със съдействието на г-жа Лорита Желязкова щетата по оградата беше отстранена. На 06.12.2018г. поредното събаряне беше причинено от жител от селото. Лицето възстанови щетата, но не в същото или в подобно състояние в която оградата е била, за това направеното на този етап ще бъде разрушено и след това причинителя ще го изгради в приемлив и качествен вид. Моя въпрос е , може ли да бъдат монтирани камери за наблюдение на територията на селото. След като има знак за такова наблюдение, смятам, че това ще ограничи скоростта на преминаващите ППС. Благодаря!

**Г-н Илийчо Лачовски:** Ще поставим въпроса до Областния управител.

**Г-н Симеон Тодоров:** Предлагам да бъде асфалтирана останалата част от ул. „ Ал. Стамболийски” да се разширят българските гробища.

**Г-жа Лорита Желязкова:** Други въпроси и предложения?

**Г-н Станчо Кирилов:** Как стои въпроса за преминаващата през главното шосе през цялото село на земеделската техника. През декември 2018г. тази техника изкара невъобразимо количество кал от полето и замърси. Кой контролира това безобразие? Сезирани ли са органите на реда?

**Г-жа Лорита Желязкова:** Още на момента органите на реда бяха уведомени, дойдоха на място, какво процедура те ще предприемат това ще го решат те на база на Закона.

**Г-жа Христина Горнишка:** Благодаря на общинското ръководство за съдействието което беше направено за ОУ „ Васил Левски” с. Еница.

**Г-жа Лорита Желязкова:** Други въпроси и предложения?

**Г-жа Валентина Павлова:** Благодаря, че беше направен покрива на читалището за сега няма течове. Моля и тази година хореографката да продължи да учи децата на народни танци. Децата взеха участие във фестивали в няколко населени места на две от които се класираха на втори места.

Предлагам да бъде сменена дограмата във фойето централния вход на читалището, защото е в окаяно състояние.

През 2019г. ще бъде направен ремонт на библиотеката със средства от рентата ни.

**Г-н Иван Евгениев:** Ще бъде ли шосирана ул. „ Генерал Столетов”, през тази улица преминават всекидневно 35 броя крави няколко пъти на ден. Преминаването от живущите на тази улица става невъзможно.

**Г-н Аспарух Илиев:** Може ли да бъде направен ремонт на отводнителния канал намиращ се на ул. „ Георги Бенковски”, канала беше разрушен от поря през 2015г. Може ли да се монтират някакви ограничители по главното шосе, защото преминаващите шофират с голяма скорост през населеното място.

**Г-жа Лорита Желязкова:** Други въпроси и предложения? Ако няма други въпроси и предложения предлагам днешното събрание да бъде закрито.

Благодаря на ръководството и на присъстващите.

Лорита Желязкова

Кмет на с. Еница



## ПРОТОКОЛ

Днес 09.01.2019 година в 10:30 часа в сградата ПРУ с. Лазарово се проведе обществено обсъждане на бюджета на Община Кнежа за 2019г.

На срещата присъстваха:

- 1.Илийчо Лачовски – кмет на Община Кнежа
- 2.Капка Митева – зам. кмет на Община Кнежа
3. Цветомир Миловски – зам.кмет на Община Кнежа
4. Цветан Иванов – кмет на с. Лазарово
5. Светлана Хинкина- секретар на Община Кнежа
6. Катя Герговска – председател на Общински съвет гр. Кнежа
- 7.Петя Маринска – директорнадирекция „Обща администрация“ при Община Кнежа
- 8.Цветелина Калчева-директор дирекция „Специализирана администрация" при Община Кнежа

и граждани.

Г- н Лачовски даде думата на присъстващите да отправят своите предложения.

Г-н Иванов попита как се формират капиталовите разходи на кметствата?

Г-жа Калчева обясни, че средствата се разпределят въз основа на направените предложения в проектобюджетите. След това капиталовата програма се гласува от общинските съветници. За 2018 г. за с.Лазарово има предложени три обекта, а това са:

ремонт на ПРУ, обреден дом включващ почистване на гробищния парк и подпорната стена. Към момента е извършен ремонт на първите два обекта. По отношение на изграждане на подпорната стена при НЧ"Димитър Ценов" с.Лазарово е сключен договор и се изчаква подходящо време за започване на ремонта. Средствата за заделени в преходния остатък.

Г-н Иванов предлага да се ремонтира и тротоара пред подпорната стена и поддържане на гробищния парк.

Г-н Лачовски каза да се подаде заявка за закупуване на препарат , за да се пръска срещу плевели.

Г-жа Цветелина Спасова предложи да се направи ремонт на стълбите пред читалището и част от покрива.

Г-н Лачовски обясни , че читалището не е общинска собственост , а на настоятелството и общината не може да отпусне средства за ремонт. Може да се използват средствата от наема на земята, както прави читалището на с. Бреница.

Г-н Иванов даде предложение да се ремонтира част от ул.“Лазар Митов“ и цялата ул.“Арда“, която е с дължина към 100 метра.

Г-н Димчо Кръстев попита дали може да се направи проект за ремонт на „Лиловската чешма“.

Г-н Лачовски предлага кмета на с. Лазарово да направи оглед и да се изчислят необходимите средства за ремонтиране на чешмата. Ще се използват работници на Общината.

Г-н Вили Кимонов даде пък предложение тези , които желаят допълнителна улична лампа да си закупят осветително тяло , което да се монтира и обслужва от общината.

Г-н Иванов поиска общинската администрация да вземе мерки по обезопасяване на сградата на училището , тъй като се руши и е опасна.

Г-жа Василиса Ангелова зададе въпрос дали ще има програми за назначаване на работа на безработни лица?

Г-н Лачовски обясни , че от бюро по труда се определят бройката на лица отговарящи на критериите за съответната програма и се разпределят между четирите населени места.

След като други предложения не бяха отправени, г-н Лачовски заяви, че всички предложения ще бъдат внесени и разгледани от общинските съветници при приемане на бюджет 2019 г. на заседание на Общинския съвет.

Протоколчик:



/Петя Гергова/